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APASERV SATU MARE S.A. anunță întreruperea temporară a apei potabile în  
municipiul Satu Mare și localitățile limitrofe, în data de 12.09.2023  

 
 
Operatorul Regional APASERV SATU MARE S.A. anunță consumatorii interesați că, în data de 12 septembrie 
2023, între orele 00:30 și 03:00, va avea loc întreruperea furnizării apei potabile către municipiul Satu Mare 
și următoarele localități limitrofe: Sătmărel, Odoreu, Berindan, Mărtinești, Păulești, Ambud, Petin, Amați, 
Hrip, Rușeni, Lazuri, Peleș, Pelișor, Nisipeni, Noroieni, Bercu, Dorolț, Dara, Atea, Petea, Micula, Micula Nouă, 
Bercu Nou, Apateu, Corod, Culciu Mare, Culciu Mic, Vetiș, Oar și Botiz. 

Această întrerupere este necesară în vederea realizării lucrărilor de înlocuire a celulelor MT și a 
transformatoarelor de la Uzina de apă Mărtinești, în cadrul contractului de lucrări POIM-SM-CL-01 
„Reabilitarea rețelei electrice de medie tensiune, trecerea de la 6kV la 20kV pentru frontul de captare și 
Uzina de apă Mărtinești”, ca parte a proiectului major „Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de 
apă și apă uzată din județul Satu Mare, Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020", finanțat prin 
Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020. Antreprenorul executant al acestor lucrări este 
ELECTROMARA SRL. 

Realizarea lucrărilor necesită executarea unor manevre de admitere la lucru, respectiv modificarea căilor 
de alimentare cu energie electrică a Uzinei de apă Mărtinești și, ca urmare, se impune oprirea uzinei de 
apă, de mai multe ori. Pentru evitarea perturbării alimentării cu apă potabilă a populației municipiului Satu 
Mare și a comunelor limitrofe, aceste opriri se vor executa pe timp de noapte și vor fi aduse la cunoștința 
clienților, în timp util. Consumatorii sunt rugați să ia măsurile necesare pentru asigurarea rezervelor de apă 
în timpul acestor întreruperi programate. 

Pe perioada executării lucrărilor, mai exact, pe parcursul lunii septembrie 2023, pot interveni evenimente 
și avarii neprevăzute care pot provoca opriri neprogramate ale Uzinei de apă Mărtinești care implică 
întreruperea imediată a furnizării apei potabile, respectiv apariția fenomenului de apă murdară. În astfel 
de situații, anunțarea întreruperii furnizării apei este ulterioară sistării efective a alimentării cu apă. 
APASERV SATU MARE S.A. face eforturi susținute pentru a anunța cât mai operativ avariile în scopul 
înștiințării utilizatorilor asupra zonei afectate și orei estimate pentru reluarea serviciului la parametri 
normali. Aceste opriri neprogramate pot apărea numai în cazuri excepționale, iar durata lor va fi egală cu 
durata remedierii avariilor.   

Pentru solicitări și sesizări, vă rugăm să ne contactați la adresa de email aps@apaservsm.ro și la numărul 
de telefon 0261 759 080. 

Vă mulțumim pentru sprijin și înțelegere, asigurându-vă că toate lucrările sunt realizate în beneficiul 
dumneavoastră, al consumatorilor finali! 
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